

జూన్ 1 నుంచి పోలీస్ అభ్యర్థుల వెరిఫికేషన్

(విన్యూస్, మచిలీపట్నం) : కృష్ణాజిల్లాలో పోలీసు కానిస్టేబుల్ (సివిల్, ఏఆర్, వార్డెన్) శరీర దారుణ్య పరీక్ష, ఫిజికల్ టెస్టింగు, టెస్టింగు హాజరు అయి ప్రోవిజనల్ సెలక్షన్ లిస్టులో ఉన్న అభ్యర్థులకు పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా పోలీసు శాఖ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. ఆయా తేదీల్లో ఉదయంలో 9 గంటలకు బందరు పోలీస్ గ్రౌండ్లో అభ్యర్థులు హాజరు కావలసినదిగా తెలిపారు. జూన్ 1వ తేదీన 1001197 నుండి 1135619 (ఎస్సిటిపిసి సివిల్), జూన్ 2వ తేదీన 1136592 - 1222097 (ఎస్సిటిపిసి సివిల్), జూన్ 3వ తేదీన 1223163 - 1317836 (ఎస్సిటిపిసి సివిల్), జూన్ 5వ తేదీన 1319112-1418505 (ఎస్సిటిపిసి సివిల్), జూన్ 6వ తేదీన 1418987-1462572 (ఎస్సిటిపిసి సివిల్), జూన్ 7వ తేదీన 1007986-1225395 (ఎస్సిటిపిసి ఏఆర్), జూన్ 8వ తేదీన 1227379- 1462705 (ఎస్సిటిపిసి ఏఆర్), జూన్ 9వ తేదీన 1028663 - 462438 (జైల్ వార్డర్స్) పైన తెలిపిన రిజిస్టర్ నెం మధ్యలో ఉన్న సెలక్షన్ అయిన వారు మాత్రమే ప్రతి అభ్యర్థి 2 సెట్ల సర్టిఫికేట్ జిరాఫ్ట్ కాఫీలు అడిస్ట్రీషన్తో తీసుకురావాలి. ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్ తీసుకురావాలి., 4 పాస్పోర్ట్ సైజు కలర్ ఫోటోలు తీసుకోవాలి అలాగే వెరిఫికేషన్ వచ్చే అభ్యర్థి 2 రోజులు బస్ చేసే విధంగా రావలసినదిగా పోలీస్ శాఖ అధికారులు తెలిపారు.

జూన్ 6 ధర్మాను విజయవంతం చేయాలి...:జెపిసి

(విన్యూస్-మచిలీపట్నం): ఉద్యోగుల డిమాండ్ పరిష్కారం కోసం ఏపీజెపిసి ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు జూన్ 6న చేపట్టనున్న ధర్మాను విజయవంతం చేయాలని పట్టణ జెపిసి నిర్ణయం తీసుకుంది. మంగళవారం స్థానిక ఎన్టీడీహెచ్.ఎం.లో జెపిసి చైర్మన్ ఉల్లి కృష్ణ అధ్యక్షత పట్టణ జెపిసి ప్రతినిధుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కాంట్రీబ్యూటర్ పెన్షన్ పథకాన్ని రద్దు చేయాలని, కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజేషన్ చేయాలని, టెంపొరరీగా విధానం రద్దు చేయాలని, మచిలీపట్నం, చిత్తూరు, శ్రీకాకుళం జిల్లా కేంద్రాలకు 20 శాతం హెచ్ఆర్ఎ జీటీ విడుదల చేయాలని, పది నెలల పిఆర్సి ఆరియర్స్ చెల్లించాలని తదితర 11 డిమాండ్ల సాధనకు చేపట్టనున్న జూన్ 6 ధర్మాలను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో కన్వీనర్ దారపు శ్రీనివాస్, వైద్యవిధానసలహా ప్లంట్ యూనియన్ జిల్లా ఉపసమితి ప్రధాన కార్యదర్శి భద్రాజు రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్టీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

విజయవాడ : ఆనాటి సీనియర్ ఎన్ టీ ఆర్ నుండి ఇప్పటి జూనియర్ ఎన్ టీ ఆర్ వరకు నందమూరి నటనను ఇష్టపడని వారు ఉండరు అనటంలో ఎటువంటి అతిశయోక్తి లేదు అని మరోసారి నీరూపించారు ఎన్ టీ ఆర్ ఫ్యాన్స్. ఆదివారం సీనియర్ ఎన్ టీ రామారావు జయంతిని పురస్కరించుకుని గాంధీనగర్ కమ్యూనిటీ ఛైర్మన్ వద్ద గాంధీనగర్ ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ సర్టిల్ అభ్యర్థనలో ఎన్టీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి తమ అభిమానం చాటారు. ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన ఫిలిం డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెక్టర్ ముప్పాడ వెంకటేశ్వరరావు కేక్ కట్ చేసారు. నిర్మాత మిక్కిలినేని సుధాకర్ వేతులమీదుగా వికలాంగులకు 2 సాయికిళ్ళ పంపిణీ చేసారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్, జూనియర్ ఎన్టీఆర్ అభిమాని ఓ.వి. సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ గతంలో కూడా పలు స్వచ్ఛంద కార్యక్రమాలు చేశామని ముందు ముందు చేస్తూనే ఉంటామని సీనియర్, జూనియర్ ఎన్టీఆర్ అభిమానులు గా ఇది తమవంతు బాధ్యత అని ధీమా వ్యక్తం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాంధీనగర్ ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ సర్టిల్ కార్యదర్శి కృష్ణ?, అన్నారావు, షేక్ బాబ్జీ, మున్నా గణేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు

(విన్యూస్, మచిలీపట్నం) : స్థానిక చిలకలూడిలో వేంచేసియున్న శ్రీ అభయరాజనయస్వామి వారి దేవాలయంలో జరుగుతున్న శ్రీ హనుమాన్ జయంతి మహోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం స్వామివారికి విశేష అలంకారము, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. వెంట్రప్రగడ పట్టణ ప్రసాద్ అధ్యక్షులతో భక్తులచే హనుమాన్ చాలీస్వామి పారాయణం 108 సార్లు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాద్లు స్వీకరించారు. ఈ ఉత్సవాలలో భాగంగా ఈ రోజు వాసుదేవాలయం, మహావ్యూత్యజయహోమాంబ జరుగుతాయని ఆలయకమిటీ వారు తెలిపారు.



కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా

(విన్యూస్, మచిలీపట్నం) : ఆన్లైన్లో మందుల విక్రయాలను నిలుపుదల చేయాలని కోరుతూ మచిలీపట్నం మెడికల్ షాపు ఆసోసియేషన్ ప్రతినిధులు కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. మంగళవారం ఉదయం కలెక్టరేట్ ఎదుట జరిగిన ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో ఆసోసియేషన్ ప్రతి నిధులు మాట్లాడుతూ ఆన్లైన్లో మందుల విక్రయాలపై గత కొన్ని నెలలుగా మందుల దుకాణాల యాజమాన్యాలు చేస్తున్న షోరాటం ఫలింబలేషన్, ప్రభుత్వానికి ఎన్ని విధాలుగా విజ్ఞప్తి చేసినప్పటికీ స్పందన లేకపోవడంతో ఎన్నడూ లేని విధంగా మొదటి సారి మందుల దుకాణాలను బండ్ చేయడం జరిగిందన్నారు. కెమిస్ట్రీలు, డ్రగ్స్ట్రిబ్యూలర్ తాము చేసే మందుల విక్రయాలకు సంబంధించి కొనుగోలు, అమ్మకాల రిజిస్ట్రేషన్ అమలు చేస్తున్నారని, ఆన్లైన్ అమ్మకాలను ఆ అవకాశం ఉండదన్నారు. దీంతోపాటు స్టోర్లో కంప్యూటర్, పరిశుభ్రతకు ప్రాధాన్యత ఇస్తామని, మందులు కొనుగోలు చేసే వారికి ఆ మందులు ఎలా వాడాలి, ఏమోతాదులో వాడాలి తెలియజేయడంతో పాటు డాన్సింగ్ కూడా ఉచితంగా ఇస్తామని ఆసోసియేషన్ అభిప్రాయం తెలిపారు. ఈ సేవలు ఆన్లైన్ అమ్మకాలకు ఉండవచ్చన్నారు. ఆన్లైన్ ద్వారా మందులను రప్పించుకున్న వినియోగదారులలో వారి మోతాదు మేరకు వినియోగించడంపై దృష్టి పెట్టాలని అవసరం ఉందంటున్నారు. ఆన్లైన్లో మందులు రప్పించుకున్నవారికి ఆ మందులను విచ్చేసిందిగా వాడిట్ వచ్చే ప్రమాదానికి ఎవరు బాధ్యత వహిస్తారని మెడికల్ షాపు నిర్వహకులు ప్రశ్నించారు. ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో పట్టణ మెడికల్ షాపు సంఘ అధ్యక్షులు ఉదయగిరి సురేష్, ప్రతినిధులు మాదిరెడ్డి అంజిబాబు, శ్రీకాంత్, పోలిరెడ్డి ప్రసాద్, మామిడి మురళీ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శానిటేషన్ పనులను పరిశీలించిన : కమిషనర్

(విన్యూస్, మచిలీపట్నం) : శానిటేషన్ పనుల పర్యవేక్షణలో భాగంగా మంగళవారం స్థానిక భాస్కరపురం మెయిన్ రోడ్డులో జరుగుతున్న మెయిన్ డ్రైన్ ఫూడిక్ తీయ పనులను మున్సిపల్ కమిషనర్ యం.జస్వంతరావు పరిశీలించారు. పట్టణములో జిల్లా కోర్టు ఏరియా, కొత్త మసీదు ఏరియా, 42వ వార్డు, గవర్నమెంటు హాస్పిటల్ పరిసర ప్రాంతములలో కూడా శానిటేషన్ పనులను పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ వద్ద టీస్టాల్ యాజమానులు టీ గ్లాసులు వాడి రోడ్డుపై పడవేయుట గమనించి, టీస్టాల్ యజమానులకు అవరాధ రుసుము విధించి, మరొకసారి ఈ విధంగా జరిగితే అధిక మొత్తములో పెనాల్టీ విధించుటయొక్క కార్యక్రమాలను తీసుకొనబడునని హెచ్చరించారు. ఈ పర్యవేక్షణలో శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు టి.భాను వరప్రసాద్, పి.రఘు, శానిటేషన్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారికి విశేష పూజలు

(విన్యూస్, మచిలీపట్నం) : బందరు మండలం మేకావానిపాలెంలో వేంచేసియున్న శ్రీవల్లి దేవస్థాన సమేత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారి దేవాస్థానంలో కృత్తికా సంక్రమణం సందర్భంగా స్వామివారి విగ్రహాలకు విశేష అలంకారం చేసి స్వామి వారి ఉత్సవ విగ్రహాలకు పాలు, తేనె, చెరుకురసం, పంచదార ద్రవ్యాలతో అభిషేకాలు చేసారు.

విద్యార్థినీ ఆత్మహత్య



(విన్యూస్, మచిలీపట్నం) : 7వ తరగతిలో చదువుతున్న తల్లిపాప వచ్చాయని తల్లి మందలించడంతో విద్యార్థిని ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన మంగళవారం జరిగింది. ఈ ఘటన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. స్థానిక ఒక ప్రైవేటు పాఠశాలలో 7వ తరగతి చదివిన విద్యార్థిని (13)ని తల్లికి మార్కులు పచ్చాయని ఆమె తల్లి గాయత్రి మందలించడంతో ఆ విద్యార్థిని చీరతో ఉరివేసుకుంది. ఇంటి ప్రక్కనే వారు చూసి తల్లి దండ్రులకు చెప్పడంతో ఆ తల్లి వచ్చి ఆ బాలికను చూడటానిన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. డాక్టర్లు పరిశీలించి ఆ బాలిక మృతిచెందిందని ప్రకటించారు. పోలీసు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మెడికల్ షాపులు బండ్ సర్కెస్

కర్నూలు.: ఆన్లైన్లో మందులు అమ్మకాలు జరపాలన్న కేంద్రం ఇచ్చిన ఈ షాపుల్లో ఉత్పత్తులకు నిరసనగా జిల్లావ్యాప్తంగా మెడికల్ షాపు యజమానులు మంగళవారం తమ షాపులను మూసివేశారు. దీనితో దీర్ఘకాలిక రోగులకు సకాలంలో మందులు అందకపోవడంతో ఇబ్బందులు ఎదురౌతున్నాయి. నంద్యాల, ఆదోనిలో పాటు కర్నూలు కేంద్రంలోని అన్ని మెడికల్ షాపుల స్వచ్ఛందంగా బండ్ పాదించాయి. కాన్పాటిక్ యాక్ట్ 940, 945 వ్యతిరేకంగా నాణ్యత లేని మందులు మార్కెట్లోకి వచ్చే అవకాశం ఉందని షాపుల యజమానులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జిల్లా డ్రగ్స్ డిలెవ్ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో మంగళవారం ఉదయం 6 గంటల నుంచి తమతమ షాపులను మూసివేశారు.

యువకుడు ఆత్మహత్య

కర్నూలు. : ప్రేమించిన అమ్మాయిని పెళ్ళిచేసుకునేందుకు తల్లిదండ్రులు అంగీకరించకపోవడంతో ఆ యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన మంగళవారం వెలుగు చూసింది. బోయి బాబు కుమారుడు నాగేంద్రకుమార్ (20) మెడికల్ షాపులో పనిచేస్తున్నాడు. తరచూ మెడికల్ షాపుకు వచ్చే అమ్మాయితో ప్రేమలో పడ్డాడు. ఈ విషయం నాగేంద్రకుమార్ తల్లిదండ్రులకు చెపడంతో వారు అంగీకరించలేదు. దీనితో మనస్తాపానికి గురైన నాగేంద్రకుమార్ తల్లిదండ్రులు ఇంట్లో లేని సమయంలో గదిలోని ఫ్యాన్కు ఉరేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్కం నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉంది.

ఉద్యోగుల విభజనకు జ్యుడిషియల్ కమిటీని నియమించాలి

హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి మూడు సంవత్సరాలు కావస్తున్న ఉద్యోగుల విభజన విషయంలో ఇంకా అనిబ్ధితి కొనసాగుతున్నందున తెలంగాణ ఉద్యోగుల సంఘం ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. ఇందుకు గాను ప్రభుత్వం వెంటనే జ్యుడిషియల్ అధికారాలు కలిగిన ఒక కమిటీని నియమించాలని డిమాండ్ చేసింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం, రాష్ట్రంలో ఉద్యోగులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శన సమావేశమై చర్చించి పలు తీర్మానాలు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పద్మావారి, ప్రధాన కార్యదర్శి విజయమోహన్ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగుల బదిలీలు వెంటనే చేపట్టాలని, పదవి విరమణ వయస్సు 58 నుండి 60కి పెంచాలని కోరారు. ఉద్యోగులకు పీఆర్డీ బకాయిలు చెల్లించేందుకు ప్రభుత్వం అంగీకరించినందుకు వారు ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞులు తెలిపారు. నూతన పీఆర్డీ కమిషన్ వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏపీలో పని చేస్తున్న తెలంగాణ ఉద్యోగులను వెంటనే వెనక్కు రప్పించాలని, ఏపీ ట్రిబ్యూనల్లో పనిచేస్తున్న తెలంగాణ ఉద్యోగులను తాత్కాలికంగా హైకోర్టులో సర్దుబాటు చేయాలని, ఉద్యోగుల ఆదాయ పన్ను పరిమితిని 2.5లక్షల నుండి 5 లక్షలకు పెంచాలని, అందుకు కేంద్రప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెప్పాలని కోరుతూ తీర్మానించినట్లు తెలిపారు. అలాగే ప్రభుత్వ శాఖల్లో వివిధ సంస్థల్లో ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను భర్తీ చేయాలని, టైం స్కేల్, ఎస్ఎంఆర్ ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో సంఘం వర్గింగ్ ప్రెసిడెంట్ సత్యంగౌడ్, సహాయ అధ్యక్షుడు సురేష్, ఉపాధ్యక్షులు దుర్గా ప్రసాద్, ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మూతపడిన హోటల్స్

(విన్యూస్, మచిలీపట్నం) : రాజీయే జిఎస్టీ చట్టంలో హోటల్ రంగంలో 5 శాతముగా ఉన్న పన్నును ఒక్కసారిగా మన కేంద్ర ప్రభుత్వం వారు 18 శాతం నిర్ణయం 26 శాతంగా పెంచి వినియోగదారులపై పెనుభారం మోపినందున దక్షిణ భారతదేశం అను రాష్ట్రాల ఆసోసియేషన్ పిలుపు మేరకు మంగళవారం నిర్వహించిన బండ్ జయప్రదం మయ్యింది. మచిలీపట్నం హోటల్స్, మేసెలు, క్యాంటీన్లు, లాడ్జీలు, బేకరీల మాత్రమే ఉన్నాయి. సంఘ ప్రతినిధులు తహశీల్దార్ నారదమునిక్కి విసతి పత్రం అందచేశారు. జిఎస్టీ చట్టం ప్రకారం 50 లక్షలు వార్షిక టర్నోవర్ దాటిన హోటల్స్ కి 18 శాతం ట్యాక్స్ నిర్ణయించడం జరిగిందన్నారు. గతంలో కోటి 80 లక్షల వార్షిక టర్నోవర్ 5 శాతం ట్యాక్స్ మాత్రమే ఉండేదని, దాన్ని కొనసాగించాని 6 రాష్ట్రాల ఆసోసియేషన్, మంత్రి సరేంద్రమోద్, కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి అరుణ్ జైట్లీ వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఈ నెల 3వ తేదీన జరిగే బివెర్ జిఎస్టీ నిరారణ కమిటీ సమావేశములో హోటల్ రంగంపై వినియోగదారులపై పడే ఈ అదనపు పన్నుభారాన్ని కేంద్రం పరిశీలించాలని ఈ బండ్కు పిలుపునిచ్చడం జరిగిందన్నారు. జిఎస్టీ అమలు చేయడం వలన ప్రధానంగా వినియోగదారులపైనే భారం పడుతుందని ప్రభుత్వ దీనిని ఆదాయ వసూలుగా భావించకూడదని, ఈ విధానం వలన ప్రయోజనాలకున్న సమస్యలు అధికం. ఈ సమావేశంలో వేమూరి వెంకటరమేష్, వైసిపి/జెడిఎం బిబీ అహ్మద్, బండి రామకృష్ణ, శివ శంకరరావు, సి. హేన్ రాజేశ్వరరావు, ఎన్ఎస్ఐ/గ్రాండ్ సుబ్బారావు, వనజమెన్ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీలంకలో భారీ వర్షాలు... 200 మంది మృతి

కొలంబో: ఒకవైపు భారీ వర్షాలు, వరదలు, మరోవైపు విరిగి పడుతున్న కొండచరియలతో శ్రీలంక అతలతలమవుతోంది. 200 మంది మృతి చెందగా, మరో వంద మంది జూడ తెలియడం లేదు. ఎక్కడ చూసినా శవాల దిబ్బలే కనిపిస్తున్నాయి. గడిచిన 14 ఏళ్లలో కనీవినీ ఎరుగని స్థాయిలో వరదలు ముంచెత్తడంతో భారీగా ప్రాణ నష్టం, ఆస్తి నష్టం జరిగింది. ఏ వీధిని చూసినా నదినీ తలపిస్తోంది. వారం రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా వరదల్లో ఇళ్లు కొట్టుకుపోయాయి. బడు లక్షల మంది వరద ప్రభావం పడింది. నైరుతీ రతువవనాల రాక సందర్భంగా గడిచిన వారం రోజులుగా శ్రీలంకలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. వాగులు, నదులు పొంగిపొడ్డాయి. కొండచరియలు విరిగి పడడంతో జనసముదాయాలను బురద చుట్టుముట్టింది. వందల సంఖ్యలో వాహనాలు, ఇళ్లు బురదలో కూరుకుపోయాయి. అత్యవసర పరిస్థితిని ప్రకటించిన శ్రీలంక ప్రభుత్వం సైన్యాన్ని రంగంలోకి దించింది. దాదాపు 2 వేల మంది సైనికులు ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. బక్కరాజ్య బృందాలు సైతం సహాయక చర్యల్లో పాల్గొంటున్నాయి. భారత్, పాకిస్తాన్ వంటి దేశాలు సైతం శ్రీలంకకు సహాయ సామగ్రిని పంపిస్తున్నాయి. లక్ష మందికి పైగా నిరాశ్రయులయ్యారు. విద్యుత్ సరఫరాకు తీవ్ర అంతరాయం కలుగుతోంది. ఇంకా మూడు నాలుగు రోజులు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందిని శ్రీలంక వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. దీంతో ప్రజల్లో ఆందోళన ఇంకా పెరిగింది.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల మూసివేత మానుకోవాలి

శ్రీకాకుళం: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాలలను మూసివేసే చర్యలను మానుకోవాలని, కామన్ స్కూల్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ విద్యాపరిరక్షణ కమిటీ ప్రతినిధులు డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద రాష్ట్ర శాఖ పిలుపు మేరకు ధర్మా నిర్వహించారు. ధర్మా శిబిరాన్ని రాష్ట్ర మానవ హక్కుల వేదిక రాష్ట్ర నాయకుడు కె.వి.జగన్నాథరావు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలను మూసివేసే ప్రైవేటు పాఠశాలలను ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తోందని విమర్శించారు. పాఠశాల ప్రజా సక్షేపాన్ని విస్తరించే ప్రయత్నం, కార్పొరేట్ వర్గాలకు అనుకూలంగా వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. వివిధ ఉపాధ్యాయ సంఘం ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ జీవో నెంబరు 29 వల్ల పేద, బడుగు బలహీన వర్గాల విద్యార్థులు విద్యకు దూరమయ్యే ప్రమాదం ఉందన్నారు. పాఠశాలలు దూరమయితే కొంతమంది విద్యార్థులు బడిమానేసి ద్రాపవట్లుగా మారుతారన్నారు. తక్షణమే హేతుబద్ధకరణ జీవోను ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ధర్మాల్లో డి.టి.ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కోత ధర్మారావు, జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు కె.అప్పలరాజు, పేదాడ కృష్ణారావు, ఏ.పీ.ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డి.చలపతిరావు, ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధి వేదిక కన్వీనర్ ఎ.జ్ఞానానందం, కె.ఎన్.పి.ఎస్. రాష్ట్ర కార్యదర్శి మిస్సా కృష్ణయ్య, పీ.పీ.ఎస్.ఎస్. రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఎం.వి.ఎస్, ఏ.బి.ఎస్.ఎస్. జిల్లా నాయకుడు బి.కూర్మారావు, ఏ.పీ.ఎస్.ఎస్. రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.పాపారావు, జిల్లా సర్పంచలు సంఘం అధ్యక్షుడు ఆర్.సూర్యప్రకాశరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తులకు గదుల కేటాయింపులో ఇబ్బందులు

తిరుమల, : శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి దర్శనార్థం ప్రతినిత్యం వేలాదిగా తిరుమల కొండకు భక్తులు తరలివస్తుంటారు. ఈ నేపథ్యంలో భక్తులకు గదులు అందుబాటులో లేకపోవడంతో తిరుమలలోని వివిధ గదుల కేటాయింపుల వద్ద గదుల కోసం విజిల్లెన్స్ అధికారులు వెంటబడ్డారు. ఈ దృశ్యాలను తిరుమలలోని విలేజరులు, ఫోటోగ్రాఫర్లు వెలుగులోకి తీసుకువచ్చారు. వేసవి సెలవుల నేపథ్యంలో కొందరు భక్తుల రద్దీ నెలకొన్న నేపథ్యంలో టిటిడిలో పనిచేసే విజిల్లెన్స్ సిబ్బంది సైతం గదుల కేటాయింపు కేంద్రాల వద్ద తమ అనుయాయులకు గదులను పొందే విధంగా సిఫార్సు ఉత్తరాలు తీసుకెళ్లి పాత విచారణ కార్యాలయం సిబ్బందిపై ఆతిడి తెస్తున్నారన్న విషయాన్ని మీడియా వెలుగులోకి తెచ్చింది. విచారణ కార్యాలయం సిబ్బందితో పాటు టిటిడి ఉన్నతాధికారులు పలు చం

మాస్టర్ ఇ.కె. బాలభాను విద్యాలయం

(అంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నుండి గౌరవ డి.ఎస్.ఎస్. పురస్కారం)

14/264, కుడేపల్లి, మచిలీపట్నం. ఫోన్ : 2238983

2017 నుండి 10వ తరగతి అద్దపన్ను తప్పిన ఫలితాలు

10/10 GPA	7	9-8 GPA	9.7	8.8 GPA	8.0 GPA	7.8 GPA	7.0 GPA	6.8 GPA	5.5 GPA
-----------	---	---------	-----	---------	---------	---------	---------	---------	---------

EDUCOMP SMART CLASSES

ABACUS (అబాకస్)

నర్సరీ నుండి 10వ తరగతి వరకు అడ్మిషన్లు జరుగుచున్నవి.

నేషియో స్కూల్

మేకావానిపాలెం, మచిలీపట్నం.

అందరికీ ఉన్నత విద్య అందజేయుటయే మా లక్ష్యం...

LKG, UKG, 1 to 10th Standard (English & Telugu Medium)

- సువిశాలమైన ప్రాంగణం మరియు ప్రశాంతమైన వాతావరణం.
- అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకులు చేత పూర్తి స్థాయి విద్యాబోధన.
- ప్రతిరోజూ హోమ్ వర్క్, డైరీ వర్క్, స్కూల్లోనే పూర్తి చేయించి పిల్లలను ఇంటికి పంపుతాము.
- స్టడీ ఆఫర్ 100% ఖచ్చితంగా నిర్వహించబడుతుంది.
- పిల్లల చదువు బాధ్యత పూర్తిగా మేము తీసుకుంటాము.
- చదువులో వెనుకబడిన విద్యార్థులకు ఫౌండేషన్ క్లాసులు నిర్వహించబడుతుంది.
- తెలుగు మీడియం పిల్లలను ఇంగ్లీషు మీడియంలోకి మార్చి వారికి పూర్తిస్థాయి శిక్షణ ఇవ్వబడుతుంది.
- ఆటలు, పాటలతో కూడిన విద్యాబోధన.
- మా స్కూల్ క్యాంపస్లో అందరికీ హార్ట్ థెరీ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.
- మహిళలకు ప్రత్యేకంగా డైరెక్టర్ సెంటర్ శిక్షణ ఇవ్వబడుతుంది.
- హాస్టల్ సౌకర్యం కలదు.

T. RAKESH PAUL
B.Sc.(Comp.), (M.B.A.)
Principal
Cell: 8985150003

T. ESTHER RANI
B.Sc., B.L.I.S., B.D.,
Correspondent
Cell: 9014336456

Admissions are open

ఆసెట్ -17 వెబ్కాన్సెలింగ్ నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు

శ్రీకాకుళం, ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం, అంబేద్కర్ విశ్వవిద్యాలయం, వాటి అనుబంధ కళాశాలల్లో పీజీ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు జూన్ 1వ తేదీ నుంచి ఎచ్చెర్లోని ఆంబేద్కర్ విశ్వవిద్యాలయంలో వెబ్ కన్సెలింగ్ నిర్వహిస్తున్నామని యూనివర్సిటీ ఇన్ ఫార్మేషన్ ఉపకులపతి మిర్యాల చంద్రయ్య తెలిపారు. విశ్వవిద్యాలయంలో వెబ్ కన్సెలింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు పనులను ఆయన పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా సకాలంలో ప్రవేశపత్రాల పరిశీలన జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రవేశపత్రాల పరిశీలనకు హాజరుని చెప్పారు. జూన్ 1 నుంచి ఏడో తేదీ వరకు వెబ్ అప్డేట్ ఇచ్చుకోవాలని చెప్పారు. జూన్ 10వ తేదీన సీట్ల కేటాయింపు వివరాలు వెల్లడిస్తామని, 13వ తేదీ వకు సీటు పొందిన కళాశాలలో ఫీజు చెల్లించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఉపకులపతి వెంట ప్రధానాచార్యులు, కన్సెలింగ్ కేంద్రం సమన్వయకర్త పెద్దకోట చిరంజీవి తదితరులు ఉన్నారు.

పాత గంగమ్మ ఆలయంలో భక్తుల రద్దీ

తిరుమల, : తిరుమలలోని స్థానికులు నివాసం ఉండే ప్రాంతంలోని పాత గంగమ్మ ఆలయంలో మంగళవారం అమ్మవారికి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు దర్శించుకున్నారు. దీనితో ఆలయమంతా ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం ఏర్పడింది. వేసవి సందర్భంగా గంగమ్మ ఆలయంలో భక్తులు అమ్మవారికి అలంకరించే వివిధ రూపాలను దర్శించుకున్నారు. అదే విధంగా వేసవి నెల ముగియనుండడంతో పాత గంగమ్మకు స్థానికులు మంగళవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నిమగ్నమయి మాలలు, వివిధ రకాల పూలతో

HINDU HIGH & BRANCH SCHOOLS SOCIETY

MACHILIPATNAM

Admissions open

(Est: 1981) DMS SVH College of Engineering (Affiliated to JNTUK) ISO Certified Institution College Code: SVHE Courses: B.Tech : Civil, CSE, ECE, EEE, Mech. M.Tech : Civil, ECE, EEE, Mech. Contact: Dr. D.Srinivasa Rao, Principal Mobile: 9848034679	(Est: 1928) THE HINDU COLLEGE (NAAC Accredited by B++ Grade) Courses: U.G. Programs : B.Com., B.Sc., (T.M. & E.M.) B.Sc., (MPC, BZC) B.Sc., (Comp.), E.M. Intermediate CEC., MPC (T.M. & E.M.) P.G. Programs : M.Com., Contact: Smt.Velagapudi Usha Rani, Principal Mobile:9959164568, 8331836717
(Est: 1985) THE HINDU COLLEGE PG CENTER Courses: P.G. Programs : M.B.A. Contact: Dr. V.V. Kameswara Prasad, Principal Mobile: 9299204505, 08672-222108	(Est: 1983) D.S.R. HINDU COLLEGE OF LAW Courses: U.G. Programs : L.L.B-3 Years Program-E.M. Contact: Sri V.J.S. Royulu, Principal Mobile: 9440644611, 08672-221642
(Est: 1976) SRI PADMAVATHI MAHILA HINDU COLLEGE Courses: U.G. Programs : B.A. (HEP) EM & TM B.Sc., (MPC, BZC) (T.M. & E.M.) B.Com., (General) (T.M. & E.M.) B.Com., (Computers) (E.M.) Contact: Smt.N.V.R.S. Usha Rani Principal Mobile:9701851617, 08672-221982	(Est: 1976) SRI PADMAVATHI MAHILA HINDU JUNIOR COLLEGE Courses: Intermediate 2 Years Program BIPC & MPC (T.M. & E.M.) CEC & MEC (T.M. only) Mobile:8886038867 Contact: Smt.Aruna Prabha Principal
(Est: 1977) SRI PADMAVATHI MAHILA HINDU COLLEGE OF EDUCATION Courses: U.G. Programs : B.Ed., (T.M. & E.M.) Contact: Dr. V.V. Saillaja Principal Mobile: 9866244391, 08672-222107	(Est: 1987) Smt.T. KOTAMMA REDDY POLYTECHNIC Courses: U.G. Programs : Diploma in Computer Science & Engineering Diploma in Electronics & Communication Engineering Diploma in Electrical & Electronics Engineering Contact: Sri T. Bhaskara Reddy Principal Mobile: 9441031008, 08674-253307
(Est: 1856) THE HINDU COLLEGE HIGH SCHOOL Courses: VIII to X Contact: Smt. M. Sri Ranga Valli H.M. Mobile: 9274748597, 08672-224121	(Est: 1856) THE HINDU COLLEGE UPPER PRIMARY SCHOOL (R. Branch) Courses: VI to VII Contact: Sri K. Murali Krishna H.M. Mobile: 9290939419, 08672-224121
(Est: 2008) S.V. ENGLISH MEDIUM HIGH SCHOOL Courses: L.K.G to X Contact: Sri M. Salyanarayana H.M. Mobile: 8500160685, 08672-220077	(Est: 1986) S.V. PUBLIC SHOOOL Courses: LKG to X (CBSE Syllabus) Contact: Sri K. Krishna Murthy H.M. Mobile : 9866350450, 08672-221344
(Est: 2016) ABDUL KALAM ENGLISH MEDIUM SCHOOL Courses: LKG to VII Contact: Sri K. Radha Krishna Murthy School Incharge Mobile : 9948141157, 08672-229115	D.G. Sastry Secretary & Correspondent

నేటి తెలివైన విద్యార్థి నర్తన ఎంపిక... సెయింట్ జాన్స్ EM హైస్కూల్

100% EXCELLENT RESULT

SSG 2017 TOPPERS

K.CHAITANYA (10/10 GPA), M.RAHEL (10/10 GPA), P.ESWARINI (9.8 GPA), B.SUSAN JYOTHHI (9.8 GPA), B.RUPA SRI (9.7 GPA), K.RAJANISHI PRITHA (9.7 GPA), K.B.KAGESWARA REDDY (9.7 GPA), CH.RAMADHAN (9.7 GPA), M.RAJANISHI PRITHA (9.5 GPA), K.HAKEEM (9.3 GPA), P.PRASANNA (9.2 GPA), ABDUL FAREED (9.0 GPA)

ADMISSIONS ARE IN PROGRESS

సెయింట్ జాన్స్ EM హైస్కూల్

(ఈర ఉపాధ్యాయులచే నడుపబడుచున్న విద్యా సంస్థ)

(అంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వము నుండి గౌరవ డి.ఎస్.ఎస్. పురస్కారం)

18/1261, సుకర్లబాద్, మచిలీపట్నం
Cell: 9849983894, 08672-222885, 222425

K.V. John, M.A., B.Ed., Principal

అమ్మ చేతి వంటల కోసం! కమ్మని రుచుల కోసం...నేడే విచ్చేయండి!

సుమన హోమ్ ఫుడ్స్

సుమన హోమ్ ఫుడ్స్

వనజమెస్ దగ్గర, బచ్చపేట-మచిలీపట్నం

గోదేజీవేన్ పబ్లిక్ స్కూల్

(Recognized by the Govt. of A.p)
L.K.G, U.I to X th Classes

ఇ.డి.పి సెంటర్, మచిలీపట్నం. ఫోన్ : 08672-250875

మార్చి వుసా ప్రారంభం 9-06-2017

2015-16 వద్ద వరల్డ్ ఫలితం
100% ఉత్తీర్ణతతో
వనజమెస్ విజయమందుతుంది!!
డి. మురళీ కృష్ణ - 9.8
ఆర్. భావన - 9.5
ఎం.డి. ఇందియా - 9.3
ప్రతి ఇద్దరిలోనూ ఒక్కరికి 'A'

2017-2018 అధ్యక్షుడు బురుగుచున్నది

Head Mistress
K.V.N.SUJATHA,
B.Sc., M.A., Ed.,

Principal & Correspondent
K.Srinivasa Rao,
M.A., D.C.S.,